

Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού
Γενική Διεύθυνση Αρχαιοτήτων και Πολιτιστικής Κληρονομιάς

Π Ε Μ Π Τ Η 11 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2022

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ-ΜΝΗΜΕΙΟ-ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΑΡΚΑΔΙΑΣ	Αρχαίο Θέατρο Ορχομενού	Μουσική εκδήλωση με τίτλο: "Τ' Αηδόνια της Ανατολής", αφιερωμένη στα 100 χρόνια από τη Μικρασιατική Καταστροφή, με το μουσικό σχήμα «Polis ensemble» [επιμέλεια Λάμπρος Λιάβας] [Σε συνεργασία με το Δήμο Τρίπολης] Ωρα: 21.00-23.00. Είσοδος Ελεύθερη

Ν Υ Χ Τ Α Π Α Ν Σ Ε Λ Η Ν Ο Υ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2022

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ-ΜΝΗΜΕΙΟ-ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΔΡΑΜΑΣ	Αρχαιολογικό Μουσείο Δράμας	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης, με παράλληλη ενημέρωση από αρχαιολόγο. Ωρα: 20:00 έως 23:00. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΔΡΑΜΑΣ	Αρχαιολογικός Χώρος Καλής Βρύσης	Μουσική εκδήλωση με τίτλο "Σαν νοσταλγώ, σε Ανατολή κοιτώ χαμένη μου πατρίδα". [Συγκρότημα Κώστα Κραβερίτη]. Ωρα: 20:30 έως 24:00. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΔΡΑΜΑΣ	Αρχαιολογικός Χώρος Πλατανιάς	Αστροφυσική Παρατήρηση της Πανσελήνου Από την Ακρόπολη Πλατανιάς. Ωρα: 20.30 έως 24.00. Είσοδος Ελεύθερη

ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΕΒΡΟΥ	Αρχαιολογικός Χώρος Ζώνης	Συναυλία του υπό τον τίτλο "Στην Οδό Φρυνίχου". [Θ. Βουτσικάκης. Καλλιτεχνική επιμέλεια: της Λίνας Νικολακοπούλου]. (Συνδιοργάνωση με την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης, ΠΕ Έβρου). Ώρα προσέλευσης κοινού: από τις 20.00 Ώρα Έναρξης συναυλίας: 21.00. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΕΒΡΟΥ	Βυζαντινό Μουσείο Διδυμοτείχου	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης. Ώρα: 20:00 έως 24:00.Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΕΒΡΟΥ	Κάστρο Πυθίου	«Το βαθυκόκκινο φεγγάρι πάνω απ' το βαθύ, χρυσό ποτάμι». Ένα μουσικό ταξίδι με την Παναγιώτα Κοντογιάννη στο πιάνο. Ώρα Έναρξης: 21:30. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΕΒΡΟΥ	Αρχαιολογικό Μουσείο Αλεξανδρούπολης	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης. Ώρα: 20:00 έως 24:00..Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΒΑΛΑΣ-ΘΑΣΟΥ	Αρχαιολογικό Μουσείο Φιλίππων	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης. Ώρα: 20:00 έως 24:00.Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΒΑΛΑΣ-ΘΑΣΟΥ	Αρχαιολογικό Μουσείο Θάσου	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης. Ώρα: 20:00 έως 24:00.Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΒΑΛΑΣ-ΘΑΣΟΥ	Αρχαιολογικό Μουσείο Καβάλας	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης. Ώρα: 20:00 έως 24:00.Είσοδος Ελεύθερη
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ		
ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ- ΜΝΗΜΕΙΟ-ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ

ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΙΛΚΙΣ	Αρχαιολογικός χώρος της Ρωμαϊκής Πόλης-Παλατιανό	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης. Ωρα: 19.00 έως 23.00. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΙΛΚΙΣ	Αρχαιολογικός Χώρος Αρχαίας Ευρωπού (και το κέντρο ενημέρωσής του)	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης. Ωρα: 19.00 έως 23.00. Είσοδος Ελεύθερη
ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Αρχαιολογικό Μουσείο Θεσσαλονίκης Εξωτερικοί χώροι του Μουσείου	Η είσοδος για το κοινό σε όλες τις υπαίθριες εκθέσεις θα είναι ελεύθερη από τις 20.00 έως τις 23.00. Στους εξωτερικούς χώρους του Μουσείου θα πραγματοποιηθεί μουσική εκδήλωση. Ωρα: 21:00 έως 23:00. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΗΜΑΘΙΑΣ	Αρχαίο Θέατρο Μιέζας	Μουσική εκδήλωση με τίτλο: "Ιφιγένεια". [Χρήστος Κουτσίδης]. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΠΕΛΛΑΣ	Αρχαιολογικός Χώρος Έδεσσας	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης. Ωρα: 20:00 έως 24:00. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΠΕΛΛΑΣ	Ναός Κοίμησης Θεοτόκου (Παλαιά Μητρόπολη Έδεσσας)	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης. Ωρα: 20:00 έως 24:00. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΠΕΛΛΑΣ	Αρχαιολογικός Χώρος Πέλλας	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης. Ωρα: 20:00 έως 24:00. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΠΕΛΛΑΣ	Αρχαιολογικό Μουσείο Πέλλας	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης. Ωρα: 20:00 έως 24:00. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Μακεδονικός τάφος "Μακρίδη Μπέη" στο Δερβένι	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης. Ωρα: 20:00 έως 24:00. Είσοδος Ελεύθερη

ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΠΙΕΡΙΑΣ	Αρχαία Πύδνα	Εκδήλωση με τίτλο "Φεγγαράδα στην Πύδνα". Η εκδήλωση θα λάβει χώρα στην Μεσοβυζαντινή επισκοπή Κίτρους από την χορωδία της Εστίας Περίδων Μουσών Κατερίνης. [Στο πλαίσιο του Φεστιβάλ Ολύμπου]. Ωρα Έναρξης 21.00. Είσοδος Ελεύθερη
ΜΟΥΣΕΙΟ ΒΥΖΑΝΤΙΝΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ	Μουσείο Βυζαντινού Πολιτισμού	Το Μουσείο θα προσφέρει ελεύθερη είσοδο (ελεγχόμενη) για το κοινό από τις 18:00 έως τις 21:00. Στη συνέχεια θα πραγματοποιηθεί μουσική εκδήλωση με κύριο συντελεστή και συντονιστή τον μουσικό, καθηγητή και σολίστ κιθάρας Γιάννη Ανδρόνογλου. Τίτλος: "Το ταξίδι συνεχίζεται..." / "Travelling goes on" Θα ερμηνευθούν έργα και διασκευές του Γιάννη Ανδρόνογλου με αναφορές στις δημόδιες μουσικές παραδόσεις Κρήτης, Μικρασίας και Θράκης. Η εκδήλωση θα γίνει με την υποστήριξη του Σωματίου των Φίλων του Μουσείου Βυζαντινού Πολιτισμού. Είσοδος Ελεύθερη (Κράτηση θέσεων στα τηλέφωνα 2313306421, 2313396422).
ΕΦΑ ΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	Επταπύργιο	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης. Ωρα: 20:00 έως 24:00. Είσοδος Ελεύθερη
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ		
ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ-ΜΝΗΜΕΙΟ-ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΟΖΑΝΗΣ	Αρχαιολογικό Μουσείο Αιανής (Κήπος των γλυπτών)	Μουσική Εκδήλωση με τον Μ.Σεβιλογλου στον κήπο των γλυπτών του Αρχαιολογικού Μουσείου Αιανής υπό τον τίτλο "Φώτιζε το δρόμο το φεγγάρι...". Ωρα έναρξης: 21:00. Παράλληλα με τη συναυλία η μόνιμη συλλογή και οι περιοδικές εκθέσεις του Αρχαιολογικού Μουσείου Αιανής θα παραμείνουν ανοιχτές από τις 20:00 έως τις 24:00, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό.
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ	Αρχοντικό Τσιατσιαπά (αύλειος Χώρος)	Μουσική εκδήλωση με τον Δημήτρη Μπάση και σολίστ κιθάρας τον Μ.Ανδρουλιδάκη, με τίτλο: "Γυμνά τραγούδια" [Συνεργασία με τον Δήμο Καστοριάς]. Είσοδος Ελεύθερη Το Αρχοντικό θα παραμείνει ανοιχτό με ελεύθερη είσοδο για το κοινό από τις 19:00 έως τις 21:00.

ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΦΛΩΡΙΝΑΣ	Ελληνιστική Πόλη Φλώρινας	Εκδήλωση με το μουσικό σχήμα του Ωδείου Αμυνταίου με τίτλο "Μουσικές μνήμες ξεριζωμού" (Γ.Παυλίδης, πιάνο Β.Δόντσιος, τραγούδι, Ν.Γεωργίου, κιθάρα, Γ.Παπαστεργίου, βιολί, Γ.Τσαμπάζης, κλαρινέτο) [Σε συνεργασία με τον Δήμο Φλώρινας] Ωρα: 21:00-23:30. Είσοδος Ελεύθερη
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ		
ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ- ΜΝΗΜΕΙΟ-ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	Αρχαιολογικός Χώρος Δωδώνης- Στάδιο	Μουσική Εκδήλωση με τον Ορφέα Περίδη. Στο πλαίσιο του 6ου Φεστιβάλ Δωδώνης 2022. [Διοργάνωση του Δήμου Δωδώνης με τη συνεργασία της Εφορείας Αρχαιοτήτων Ιωαννίνων]. Ωρα: 21:00 έως 24:00. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	Αρχαιολογικός Χώρος Ακρόπολης Ιτς Καλέ - Κάστρο Ιωαννίνων - Αυλή Βυζαντινού Μουσείου	Συναυλία ελληνικής μουσικής με τίτλο «Το ταξίδι ενός Κεφάλι». (Ο.Μπαλωμένου, τραγούδι – αφήγηση, Μ.Τσιρώνη, τραγούδι – αφήγηση, Κ.Λεοντάρης, βιολί, Λ.Πρεβεζιάνου, πιάνο). [Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Ιωαννιτών] Ωρα: 21:00 έως 24:00. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ	Αρχαιολογικός Χώρος Πασσαρώνος , Μεγάλου Γαρδικίου, Δήμου Ζίτσας	Συναυλία ελληνικής μουσικής. [Διοργάνωση του Δήμου Ζίτσας] Ωρα: 21:00 έως 24:00. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ	Αρχαιολογικό Μουσείο Ηγουμενίτσας	Η μόνιμη έκθεση του Μουσείου θα παραμείνει ανοιχτή για το κοινό από τις 20.00 έως τις 24.00. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ	Αρχαιολογικός Χώρος Ελέας	Μουσική εκδήλωση με τίτλο «Τραγουδώντας στο φως του Φεγγαριού». (Φωνητικό σύνολο «Αναίρεση» και χορωδιακό σχήμα παραδοσιακή μουσικής του Πολιτιστικού Συλλόγου Οικισμού Εθνικής Αντίστασης Ηγουμενίτσας. [Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Σουλίου] Ωρα: 21:00 έως 24:00. Είσοδος Ελεύθερη

ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΑΡΤΑΣ	Αρχαιολογικό Μουσείο Άρτας	Η μόνιμη έκθεση του Μουσείου θα παραμείνει ανοικτή για το κοινό με ελεύθερη είσοδο από τις 20:00 έως και τις 24:00 Θα πραγματοποιηθεί επίσης μουσική εκδήλωση στον αύλειο χώρο του Μουσείου Ωρα έναρξης: 21:00. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΠΡΕΒΕΖΑΣ	Αρχαιολογικός Χώρος Νικόπολης Ωδείο	Χοροθεατρική παράσταση "Ο ματωμένος γάμος" του Φεντερίκο Γκαρθία Λόρκα. [Σωματείο Φίλων του χορού και του Θεάτρου "Τερψιχόρη", σε συνδιοργάνωση με τον Δήμο Πρέβεζας]. Ωρα: 21:00 έως 24:00. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΠΡΕΒΕΖΑΣ	Αρχαιολογικός Χώρος Νεκρομαντείου	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης. Ωρα: 20:00 έως 24:00. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΠΡΕΒΕΖΑΣ	Κάστρο Πάργας	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης. Ωρα: 20:00 έως 24:00. Είσοδος Ελεύθερη
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ		
ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ-ΜΝΗΜΕΙΟ-ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ	Διαχρονικό Μουσείο Λάρισας	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης. Ωρα: 20:00 έως 24:00. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ	Κάστρο Βελίκας	Μουσική Παράσταση με τίτλο «Χόρευε πάνω στο φτερό του καρχαρία» . Με τον Γιάννη Κούτρα και τον Παντελή Κυραμαργιό. [Συνεργασία με την Περιφέρεια Θεσσαλίας και τον Δήμο Αγιάς]. Ωρα 21.00-23.00 Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΛΑΡΙΣΑΣ	Αρχαιολογικός Χώρος Αζώρου	Μουσική εκδήλωση με το μουσικό σχήμα “Διθύραμβος”. [Συνεργασία με το Δήμο Ελασσόνας]. Ωρα 21.00-23.00 Είσοδος Ελεύθερη

ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ	Βυζαντινό Κάστρο Φαναρίου	Μουσική παράσταση με τίτλο: «Από τη Σμύρνη στον Πειραιά... Ένα ταξίδι στην ιστορία του ρεμπέτικου τραγουδιού από τη Μ. Ασία στην ηπειρωτική Ελλάδα» με το μουσικό σχήμα 'Ρεμπέτικο'. Ωρα 21.30-23.30. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ	Αθανασάκειο Αρχαιολογικό Μουσείο Βόλου	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης. Ωρα: 20:00 έως 24:00. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΤΡΙΚΑΛΩΝ	Βυζαντινό Κάστρο Τρικάλων	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, με ελεύθερη είσοδο Ωρα: από 8.30 έως τις 15.30 και από 19.00 έως 24.00.
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΤΡΙΚΑΛΩΝ	Τοξωτή Γέφυρα Πύλης	Μουσική Εκδήλωση με το Μουσικό Σχήμα Δήμου Πύλης. [Σε συνεργασία με το Δήμο Πύλης]. Ωρα 21.00-22.00. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΠΑΛΑΙΟΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑΣ- ΣΠΗΛΑΙΟΛΟΓΙΑΣ-ΓΡΑΦΕΙΟ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ	Κέντρο Τεκμηρίωσης και Εκπαίδευσης Σπηλαίου Θεόπετρας	Ελεύθερη είσοδος για το κοινό στο Κέντρο Τεκμηρίωσης και Εκπαίδευσης Σπηλαίου Θεόπετρας. Ωρα: 20:00 έως 24:00. Είσοδος Ελεύθερη
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ		
ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ- ΜΝΗΜΕΙΟ-ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ

ΜΟΥΣΕΙΟ ΑΣΙΑΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ ΚΕΡΚΥΡΑΣ	Μουσείο Ασιατικής Τέχνης Κέρκυρας Περιστάλιο Ανακτόρου Αρχ. Μιχαήλ και Αγ. Γεωργίου	"Ψυχές της Μαύρης Θάλασσας": ομιλία και μουσικοχορευτική παράσταση στο Περιστάλιο του Ανακτόρου των Αρχ. Μιχαήλ και Αγ. Γεωργίου, με την συμμετοχή του χορευτικού τμήματος της Ευξείνου Λέσχης Ποντίων Κέρκυρας, όπου θα παρουσιαστούν αντιπροσωπευτικοί χοροί του ποντιακού ελληνισμού εν όψει της συμπλήρωσης των 100 χρόνων από την Μικρασιατική Καταστροφή. Ωρα έναρξης: 22.00. Είσοδος Ελεύθερη Πριν την εκδήλωση θα πραγματοποιηθούν θεματικές ξεναγήσεις στις Μόνιμες Συλλογές του Μουσείου από το προσωπικό του Μουσείου. Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό με ελεύθερη είσοδο από 20:00 έως 24:00
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΚΑΙ ΙΘΑΚΗΣ	Αρχαιολογικό Μουσείο Σάμης	Μουσική εκδήλωση με την παιδική χορωδία του Δήμου Σάμης και τη Μαντολινάτα Νέων Κεφαλονιάς στο χώρο μπροστά από το Μουσείο, το οποίο θα παραμείνει ανοιχτό για το κοινό, με ελεύθερη είσοδο, στο πλαίσιο της εκδήλωσης από 20:30-23:00.
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΖΑΚΥΝΘΟΥ	Μουσείο Ζακύνθου	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης. Ωρα: 20:00 έως 24:00. Είσοδος Ελεύθερη
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ		
ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ- ΜΝΗΜΕΙΟ-ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΑΧΑΪΑΣ	Αρχαιολογικό Μουσείο Πατρών	Συναυλία με τη λαϊκή συμφωνική ορχήστρα "Εν χορδών-Θεόδωρου Γεωργόπουλου". Στην ορχήστρα θα συμμετέχουν και παιδιά του απόδημου ελληνισμού της Νοτίου Αφρικής. Ωρα έναρξης: 21.30. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΑΧΑΪΑΣ	Αρχαιολογικός Χώρος Ρωμαϊκού και Μεσαιωνικού Υδραγωγείου Πατρών	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης. Ωρα: 20:00 έως 24:00. Είσοδος Ελεύθερη

ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΗΛΕΙΑΣ	Αρχαιολογικός Χώρος Ολυμπίας	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης. Ωρα: 20:00 έως 24:00. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΗΛΕΙΑΣ	Αίθριο Μουσείου Ιστορίας Ολυμπιακών Αγώνων της Αρχαιότητας	Συναυλία με τίτλο: “Τα χρώματα της Ήλιδας - Στο φως του φεγγαριού”. [Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Αρχαίας Ολυμπίας]. Ωρα: 21:30-23.00. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΗΛΕΙΑΣ	Αρχαιολογικός Χώρος Κάστρου Χλεμούτσι	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός, με ελεύθερη είσοδο για το κοινό από τις 20.00 έως τις 24.00. Οι επισκέπτες θα έχουν τη δυνατότητα να περιηγηθούν στην εικαστική έκθεση παιδικών δημιουργιών 'Με τα χρώματα του Κάστρου'. [Στο πλαίσιο του προγράμματος Interreg - CoHeN και του έργου 'Στερέωση, Αποκατάσταση και Ανάδειξη Αίθουσας Α3 Κάστρου Χλεμούτσι Ηλείας'].
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΗΛΕΙΑΣ	Αρχαιολογικό Μουσείο Ήλιδας	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης. Ωρα: 20:00 έως 24:00. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΗΛΕΙΑΣ	Ναός Επικουρίου Απόλλωνα	Μουσική παράσταση “Αρχαία Όργανα - Νέα Μουσική” [Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Οιχαλίας]. Ωρα Έναρξης: 21.00. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΗΛΕΙΑΣ	Αρχαιολογικός Χώρος Ολυμπίας	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης. Ωρα: 20:00 έως 24:00. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ ΚΑΙ ΛΕΥΚΑΔΟΣ	Αρχαιολογικός Χώρος Νέας Πλευρώνας	Συναυλία. [Συνδιοργάνωση με το Πνευματικό-Κοινωνικό-Αθλητικό Κέντρο Δήμου Ι.Π. Μεσολογγίου]. Ωρα Έναρξης: 21:00 Είσοδος Ελεύθερη
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ		
ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ-ΜΝΗΜΕΙΟ-ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΒΟΙΩΤΙΑΣ	Αρχαιολογικό Μουσείο Θήβας	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης. Ωρα: 20:00 έως 24:00. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΒΟΙΩΤΙΑΣ	Αρχαιολογικό Μουσείο Χαιρώνιας	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης. Ωρα: 20:00 έως 24:00. Είσοδος Ελεύθερη

ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΕΥΒΟΙΑΣ	Νέο Αρχαιολογικό Μουσείο Χαλκίδας «Αρέθουσα»	Ελεύθερη είσοδος στο Μουσείο από 20:00 έως 24:00.
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΕΥΒΟΙΑΣ	Αρχαιολογικό Μουσείο Χαλκίδας (οδού Ελ. Βενιζέλου)	Ελεύθερη είσοδος στο Μουσείο από 20:00 έως 24:00.
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΕΥΒΟΙΑΣ	Φρούριο Καράμπαμπα	Ελεύθερη είσοδος στο Μουσείο από 20:00 έως 24:00.
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΕΥΒΟΙΑΣ	Αρχαιολογικό Μουσείο Ερέτριας	Ελεύθερη είσοδος στο Μουσείο από 20:00 έως 24:00.
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΕΥΒΟΙΑΣ	Ερέτρια. Ναός Δαφνηφόρου Απόλλωνα	Ελεύθερη είσοδος στο Μουσείο από 20:00 έως 24:00.
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΕΥΒΟΙΑΣ	Ερέτρια. Αρχαιολογικός χώρος Δυτικής Συνοικίας	Ελεύθερη είσοδος στο Μουσείο από 20:00 έως 24:00.
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΕΥΒΟΙΑΣ	Κάρυστος. Μπούρτζι.	Ελεύθερη είσοδος στο Μουσείο από 20:00 έως 24:00.
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΕΥΒΟΙΑΣ	Αρχαιολογικό Μουσείο Καρύστου	Ελεύθερη είσοδος στο Μουσείο από 20:00 έως 24:00.
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΕΥΒΟΙΑΣ	Αρχαιολογικό Μουσείο Σκύρου	Ελεύθερη είσοδος στο Μουσείο από 20:00 έως 24:00.
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΕΥΒΟΙΑΣ	Σκύρος, Φούρκα. Ναός Απόλλωνα	Ελεύθερη είσοδος στο Μουσείο από 20:00 έως 24:00.
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΕΥΒΟΙΑΣ	Σκύρος, Αρχαιολογικός χώρος Καστροπολιτείας	Ελεύθερη είσοδος στο Μουσείο από 20:00 έως 24:00.
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΚΑΙ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ	Βυζαντινό Μουσείο Φθιώτιδας (Υπάτη)	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης. Ώρα: 20:00 έως 24:00. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΚΑΙ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ	Αρχαιολογική Συλλογή Ελάτειας	Η Συλλογή θα παραμείνει ανοικτή για το κοινό. Ώρα: 20:00 έως 24:00. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΚΑΙ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ	Αρχαιολογικό Μουσείο Λαμίας	Μουσική Εκδήλωση με το σχήμα της Ζωής Παπαδοπούλου. Ώρα: 20:00 έως 2:00.. Είσοδος Ελεύθερη

ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΚΑΙ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ	Αρχαιολογική Συλλογή Αταλάντης	Μουσική Εκδήλωση με το σχήμα του Β. Κορακάκη, με τίτλο: "Η Μικρασιατική Καταστροφή και η συμβολή της στη διαμόρφωση του μεσοπολεμικού και του πρώτου μεταπολεμικού τραγουδιού στην Ελλάδα". Ώρα: 20:00 έως 02:00. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ ΚΑΙ ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ	Ακρόπολη Προέρνας, Νέου Μοναστηρίου Δομοκού	Μουσική Εκδήλωση με τον Π. Θαλασσινό [Συνδιοργάνωση με Δήμο Δομοκού] Ώρα: 20:00 έως 2:00. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΦΩΚΙΔΟΣ	Αρχαιολογικός Χώρος Δελφών	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης. Ώρα: 20:00 έως 24:00. Είσοδος Ελεύθερη
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ		
ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ- ΜΝΗΜΕΙΟ-ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	Άγιος Γεώργιος (Ομορφοκκλησιά) Γαλατσίου	Μουσική εκδήλωση με τίτλο: "Ένας κόσμος τραγούδια". [Προγραμματισμένη από το Δήμο Γαλατσίου] Ώρα έναρξης: 21:00. Το μνημείο και ο άμεσος περιβάλλον χώρος θα παραμείνουν ανοικτά για το κοινό, με ελεύθερη είσοδο, από τις 17:30 έως το τέλος της εκδήλωσης. Θα γίνει ξενάγηση στο μνημείο από αρχαιολόγο της ΕΦΑΑΝΑΤ.
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ	Αρχαιολογικός Χώρος Αμφιαρείου, Κάλαμος Ωρωπού	Ποιητική και Μουσική Εκδήλωση Ώρα: 20:00 έως 24:00. Είσοδος Ελεύθερη
ΝΟΜΙΣΜΑΤΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ	Κήπος του Μουσείου του Ιλίου Μελάθρου	Μουσική εκδήλωση με τίτλο «Σμύρνη, ξανά γεννήτρες είναι οι Μοίρες (χτυπήστε Ομήρων Ιωνικών οι λύρες)» με την ερμηνεύτρια Ευγενία Γκρίμα, τον τραγουδοποιό Βαγγέλη Δούβαλη και τον πιανίστα Νεκτάριο Διονυσάτο. Με φιλική συμμετοχή της υψιφώνου Λαμπρινής Καρτάλη και του τενόρου Χρήστου Λάζου και την ευγενική υποστήριξη της εταιρείας «Μουσείων Εστίαση Α.Ε.». Ώρα Έναρξης: 21.00. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ	Αρχαιολογικό Μουσείο Πειραιώς	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης. Ώρα: 20:00 έως 24:00. Είσοδος Ελεύθερη

ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΚΑΙ ΝΗΣΩΝ	Κάστρο Κυθήρων	Το Κάστρο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης. Ωρα: 20:00 έως 24:00.Είσοδος Ελεύθερη
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ		
ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ- ΜΝΗΜΕΙΟ-ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΑΡΚΑΔΙΑΣ	Αρχαίο Θέατρο Μαντίνειας	Μουσική Εκδήλωση με τίτλο «Αρχαίο Θέατρο Μαντίνειας – Μουσικές στην Πανσέληνο» Μουσικές αναφορές στην Κάτω Ιταλία, τη βαλκανική πολυφωνία, τα αμερικανικά Blues, το πορτογαλικό fado και το ρεμπέτικο. [Σε συνεργασία με το Δήμο Τρίπολης] Ωρα Έναρξης: 20:30. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ	Ναός Απόλλωνα στον Αρχαιολογικό Χώρο Αρχαίας Κορίνθου	-Μουσική εκδήλωση με το μουσικό συγκρότημα "Final ACT" , χορευτικά δρώμενα από τη Σχολή χορού Κορίνθου και αφηγήσεις μύθων της Αρχαίας Κορίνθου. [Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί σε συνεργασία με το Σύλλογο Επαγγελματιών Αρχαίας Κορίνθου"Τριήρης", το Σωματείο Λόγου και Τέχνης "Αλκυονίδες" και την Υποστήριξη της Περιφέρειας Πελοποννήσου]. -Ο αρχαιολογικός χώρος στον Ναό του Απόλλωνα θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό με ελεύθερη είσοδο, από τις 20:00 έως 24:00
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ	Οχυρό συγκρότημα Μούρτζινων-Τρουπάκηδων στην Καρδαμύλη	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό, χωρίς τη διοργάνωση εκδήλωσης Ωρα: 20:00 έως 24:00. Είσοδος Ελεύθερη
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ		
ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ- ΜΝΗΜΕΙΟ-ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΛΕΣΒΟΥ	Αρχαιολογικός Χώρος Θερμής Λέσβου	Μουσική εκδήλωση με τίτλο: “Μικρασία Χαίρε!”. [από την POLIS Ensemble και τη Βασιλική Παπαγεωργίου]. Ωρα: 21:00 έως 23:00. Είσοδος Ελεύθερη

ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΛΕΣΒΟΥ	Αρχαιολογικός Χώρος Ιερού Μέσων στη Λέσβο	Ο χώρος θα παραμείνει ανοικτός για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης. Ωρα: 21.00 έως 23.00. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΧΙΟΥ	Βυζαντινό Μουσείο Χίου (Μετζητιέ Τζαμί)	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης. Ωρα: 20:00 έως 24:00. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΧΙΟΥ	"Παλάτι Ιουστινιάνι" Στο Κάστρο της Χίου	Περιοδική Έκθεση με τίτλο: "Από την Ισπανία στη Χίο. Τα Αγγεία της Κινστέρνας στη Νέα Μονή Χίου" Ανοικτή για το κοινό από τις 20.00 έως τις 24.00. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΧΙΟΥ	Οθωμανικό Λουτρό Στο Κάστρο της Χίου	Το Μνημείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό με ελεύθερη είσοδο από τις 20.00 έως τις 24.00
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΧΙΟΥ	Πύργος Πιτυούς	Το Μνημείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό με ελεύθερη είσοδο από τις 20.00 έως τις 24.00
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΧΙΟΥ	Αρχαιολογικός Χώρος Εμποριού Χίου	Ο Χώρος θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό με ελεύθερη είσοδο, από τις 20.00 έως τις 24.00
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΧΙΟΥ	Αρχαιολογικός Χώρος "Αρχοντίκι" στα Ψαρά	Συναυλία έντεχνης μουσικής. Ωρα: 21:00-23.00. Είσοδος Ελεύθερη
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ		
ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ- ΜΝΗΜΕΙΟ-ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ

ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	Αρχαιολογικό Μουσείο Ρόδου (Κήπος)	"Με έμπνευση το φεγγάρι". Συναυλία για φωνή, πιάνο, κλαρινέτο και σολιστικά μέρη για πιάνο κλαρινέτο. Συμμετέχουν: Ελευθερία Ζαράκη (Υψίφωνος), Λουίζα Κουλά (Πιάνο), Παναγιώτης Παπαδημητρίου (Κλαρινέτο). [Συνδιοργάνωση με τον Δ.Ο.Π.Α.Ρ.] Ωρα έναρξης: 21:30. Είσοδος Ελεύθερη
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	Αρχαιολογικό Μουσείο Ρόδου (Επιγραφική Συλλογή, Προϊστορική Συλλογή, Οικία Villaragut)	Οι Συλλογές θα παραμείνουν ανοικτές για το κοινό με ελεύθερη είσοδο, από 20:00 έως 24:00
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	Αρχαιολογικό Μουσείο Κω	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης, με ελεύθερη είσοδο από τις 20:00 έως 24:00
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	Ρωμαϊκό Ωδείο Κω	Το Μνημείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης, με ελεύθερη είσοδο από τις 20:00 έως 24:00
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	Αρχαιολογικό Μουσείο Καλύμνου	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης, με ελεύθερη είσοδο από τις 20:00 έως 24:00
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	Αρχαιολογικό Μουσείο Καρπάθου	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης, με ελεύθερη είσοδο από τις 20:00 έως 24:00
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	Αρχαιολογικό Μουσείο Λέρου	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης, με ελεύθερη είσοδο από τις 20:00 έως 24:00
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	Αρχαιολογικό Μουσείο Νισύρου	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης, με ελεύθερη είσοδο από τις 20:00 έως 24:00
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ	Αρχαιολογικό Μουσείο Καστελλόριζου	Το Μουσείο θα παραμείνει ανοικτό για το κοινό χωρίς διοργάνωση εκδήλωσης, με ελεύθερη είσοδο από τις 20:00 έως 24:00

<p>Γενική Διεύθυνση Αναστήλωσης, Μουσείων και Τεχνικών Έργων: ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΝΕΩΤΕΡΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ</p>	<p>Αρχαιολογικός Χώρος Νεοκλασικού Σχολείου Μεσαιωνικής Πόλης Ρόδου</p>	<p>Παρουσίαση του Έργου: “Αποκατάσταση του Νεοκλασικού Σχολείου της Μεσαιωνικής Πόλης Ρόδου και Ανάδειξη του Περιβάλλοντος Αρχαιολογικού Χώρου” και Προβολή του Βίντεο “Ρόδος 1856: Η καταστροφική Έκρηξη που δημιούργησε ένα Σχολείο”. Ωρα: 20:00-24:00. Είσοδος Ελεύθερη</p>
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ		
ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ- ΜΝΗΜΕΙΟ-ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
<p>ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΧΑΝΙΩΝ</p>	<p>Αρχαιολογικός Χώρος Ρόκκας Κισσάμου</p>	<p>Γιορτές Ρόκκας 2022: “Φωτίζοντας το αύριο”. Συναυλία της Ευανθίας Ρεμπούτσικα υπό το φως της Πανσελήνου. Ωρα: 20:30-23:30. Είσοδος Ελεύθερη</p>
<p>ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ</p>	<p>Αρχαιολογικός Χώρος Γόρτυνας</p>	<p>Μουσική Εκδήλωση με τίτλο: "Το Μινόρε της Αυγής". Αφιέρωμα στον Βασίλη Τσιτσάνη. [Σε συνεργασία με το Δίκτυο Πολιτιστικών Συλλόγων Μεσαράς]. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί με ελεύθερη είσοδο εντός του περιφραγμένου, επισκέψιμου χώρου της αρχαίας Γόρτυνας και συγκεκριμένα στον χώρο της αρχαίας αγοράς ανάμεσα στο ναό του Αγίου Τίτου και του Ρωμαϊκού Ωδείου. Ωρα: 21:00-23:00. Είσοδος Ελεύθερη</p>
<p>ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ</p>	<p>Αρχαιολογικός Χώρος Τυλίσου</p>	<p>Μουσική βραδιά jazz αφιερωμένη στον Κώστα Κουβίδη Ωρα: 21:00-24:00. Είσοδος Ελεύθερη</p>
<p>ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ</p>	<p>Αρχαιολογικός Χώρος Μαλλίων</p>	<p>Συναυλία-Αφιέρωμα στον Ιάκωβο Καμπανέλλη. Κώστας Μακεδόνας. [Συνδιοργάνωση εκδήλωσης με τον Δήμο Χερσονήσου] Ωρα: 21:00-23:30. Είσοδος Ελεύθερη</p>
<p>ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΡΕΘΥΜΝΟΥ</p>	<p>Υστερομινωϊκό Νεκροταφείο Αρμένων Ρεθύμνης</p>	<p>Μουσική Εκδήλωση με πιάνο και δύο φωνές. Ωρα: 20.30-23.00.Είσοδος Ελεύθερη</p>

<p>ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ</p>	<p>Αρχαιολογικό Μουσείο Ηρακλείου</p>	<p>Προβολή στον κήπο του Αρχαιολογικού Μουσείου Ηρακλείου της βιντεοσκοπημένης συναυλίας «ΙΩΝΙΚΟ. Τραγούδια του έρωτα σε καιρούς προσφυγιάς», για ντουέτο φωνών, χορωδία και μικρό οργανικό σύνολο. [Μουσική: Δημήτρης Σφακιανάκης. Ερμηνεία: Καλλιτεχνική ομάδα «ΧΡΟΕΣ: Οι μεταπτώσεις του τετράχορδου»]. Ωρα: 21:00-24:00. Είσοδος Ελεύθερη</p>
---	---	---

ΣΑΒΒΑΤΟ 13 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2022

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ-ΜΝΗΜΕΙΟ-ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
<p>Γενική Διεύθυνση Αναστήλωσης, Μουσείων και Τεχνικών Έργων: ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΝΕΩΤΕΡΩΝ ΜΝΗΜΕΙΩΝ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ ΚΑΙ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ</p>	<p>Άνω Κερασιά (Ιστορικός Τόπος)</p>	<p>Συναυλία μνήμης για τα 100 χρόνια από την Μικρασιατική καταστροφή, σε συνεργασία με τον Δήμο Ρήγα Φεραίου και τον Πολιτιστικό & Εξωραϊστικό Σύλλογο Κερασιωτών Πηλίου στον χαρακτηρισμένο ως ιστορικό τόπο της Άνω Κερασιάς, Δήμου Ρήγα Φεραίου. Η εκδήλωση θα γίνει στον περιβάλλοντα χώρο των ερειπίων του Παλιού Δημοτικού Σχολείου του χωριού (γνωστό ως “Τσαΐρι”). Η εκδήλωση θα έχει διάρκεια 4 ωρών, με ελεύθερη είσοδο. Ωρα έναρξης 20.00</p>

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 19 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2022

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ-ΜΝΗΜΕΙΟ-ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
<p>ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ</p>	<p>Αρχαιολογικός Χώρος Μαλλίων</p>	<p>Συναυλία με τίτλο “Θα σημάνουν οι Καμπάνες” [Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Χερσονήσου]. Ωρα: 21:00-23:30. Είσοδος Ελεύθερη</p>

ΣΑΒΒΑΤΟ 20 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2022

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ

ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ-ΜΝΗΜΕΙΟ-ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
----------	-------------------------------------	----------

ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ	Αρχαιολογικός Χώρος Μαλλίων	Θεατρική Παράσταση: "ΠΕΡΣΕΣ" του Αισχύλου [Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Χερσονήσου]. Ωρα: 21:00-23:30. Είσοδος Ελεύθερη
ΣΑΒΒΑΤΟ 27 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2022		
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΟΣ		
ΥΠΗΡΕΣΙΑ	ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΣ ΧΩΡΟΣ- ΜΝΗΜΕΙΟ-ΜΟΥΣΕΙΟ	ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΕΦΟΡΕΙΑ ΑΡΧΑΙΟΤΗΤΩΝ ΕΥΒΟΙΑΣ	Νέο Αρχαιολογικό Μουσείο Χαλκίδας «Αρέθουσα»	Μουσική εκδήλωση στον αύλειο χώρο του Μουσείου. Ωρα: 21:00-22:30. Είσοδος Ελεύθερη